

Красный Север
г. Вологда

16 МАЯ 1976

ГАСТРОЛИ КУКОЛЬНИКОВ

Десятки тысяч спектаклей сыграны за 46 лет Московским театром кукол, их просмотрели многие миллионы зрителей. Нередко в зале, рядом с малышами и старшими школьниками, присутствуют и те, кто не забыл о давней первой встрече с театром...

Располагая значительной артистической группой, Московский театр кукол, не прерывая показа спектаклей в двух своих залах, что на Спартаковской улице, бывает и на гастролях. За последние годы с его спектаклями знакомились зрители Киева и Ашхабада, Тольятти и Сочи, Ташкента и Пирильска, Караганды, Целинограда, Уфы. И вот гастроли в Вологде...

Вологжане увидят два спектакля из двадцати, что в настоящее время составляют репертуар театра: дошкольники и младшие школьники — «Я — цыпленок, ты — цыпленок» — в помещении Вологодского театра кукол. А во Дворце культуры железнодорожников — «Птичье молоко». Этот спектакль адресован как младшим, так и старшим школьникам. С волнением и симпатией зрители будут следить за тем, как добрый и храбрый солдат Данила, посланный жестокой и вздорной царицей за птичьим молоком, преодолевает все препятствия на опасном и трудном пути, чтобы предотвратить казнь своего друга. Данила — настоящий человек, и он не бросит товарища в беде.

Первая встреча с новым зрителем не только радостна, но и ответственна. Поэтому мы стремимся к тому, чтобы гастрольные спектакли, в которых примут участие ведущие артисты, мастера-кукольники, принесли удовлетворение зрителям Вологды и надолго им запомнились.

Л. КРОП,
руководитель гастролей.